



Asociația Română pentru Transfer Tehnologic și Inovare

str. Stefan cel Mare nr 12, Craiova, jud. Dolj, Romania

tel: +40-251-412775; Fax: +40-251-418882;

e-mail: office@ipacv.ro; web site: www.arott.ro

De la idee, brevet și inovare prin transfer tehnologic și servicii la unități puternice inovative cu activitate bazată pe valoare adăugată ridicată

Newsletter 26 / 9 Iunie 2023

Dezvoltare economică și competitivitate prin inovare și atragere de finanțări

Consultanța gratuită pentru atragere de finanțări prin proiecte internaționale

În cadrul serviciilor de consultanță pentru realizarea de parteneriate internaționale aferente proiectului "HUB-UCv - Centru Suport pentru Proiecte CD Internaționale pentru regiunea Oltenia". Puteti să ne contactați:

- Doriți să participați la proiecte internaționale de cercetare-dezvoltare și inovare.
- Doriți să creați parteneriate internaționale pentru atragere de finanțări prin proiecte.
- Doriți să beneficiați de consultanța gratuită în privința atragerii de finanțări.

Se vor realiza activități de diseminare și informare, Newslettere, Workshop-uri:

A. Consultanța pentru IMM-uri

1. Protocoale cu potențiale IMM-uri care au nevoie de consultanță în vederea depunerii de proiecte.
2. Studii de caz asupra unor idei cu potențial de aplicare

B. Depunerea de proiecte internaționale cu entități din regiunea Oltenia.

1. Protocoale de colaborare cu entități internaționale, interesate de parteneriate cu entități din regiune.
2. Vor fi depuse propuneri de proiecte pentru competițiile CD finanțate prin programe internaționale
3. Vor fi încheiate consorții cu parteneri naționali și internaționali pentru propuneri de proiecte.

Detalii: office@ipacv.ro

Proiectul InCyT – soluții și formare – training on-line pentru cyber - security

Nivelul amenințărilor a crescut alarmant necesitând o formare continuă a salariaților și managerilor. Este necesar să ajutăm IMM-urile să evite atacurile cibernetice. Am creat o platformă de informare și sprijin și organizăm cursuri de formare în domeniul cyber-security. Cursurile demarează la începutul lunii Ianuarie.

Detalii, înscrieri: <https://www.incyproject.eu> ; office@ipacv.ro

Forumul Strategic Young Bled (Young BSF). 25-28 August 2023, Ljubljana și Bled, Forumul Strategic de la Bled din 28-29 august 2023.

Young BSF reprezintă o conferință anuală, consolidarea capacităților și oportunitate de creare de rețele dedicată tinerilor lideri. Înscrierea pentru Young BSF din acest an a început și este deschisă tinerilor între 18 și 35 de ani.

Detalii: [short recap video](#); [BSF webpage](#); [Link to Young BSF 2023 Application form](#);

Bursele Future Leaders Exchange Program (FLEX) 2024-2025.

Ambasada SUA în România, American Councils for International Education (Consiliile Americane pentru Educație Internațională) și Ministerul Educației Naționale invită liceenii să participe la Programul FLEX 2024-2025. Programul presupune parcurgerea unui an școlar întreg în Statele Unite ale Americii de către elevii de liceu interesați care sunt declarați câștigători în urma competiției pentru acordarea bursei.

Detalii: <https://ais.americancouncils.org/flex>, flex.ro@americancouncils.org, www.americancouncils.ro

Monitorizarea și evaluarea fondurilor ESI pentru rezultate mai bune, 4 - 5 Septembrie, Viena, Austria

Odată cu începerea noilor perioade de programare 2021-27, Pentru a realiza gestionarea programelor recent adoptate, autoritățile trebuie să creeze un sistem de management funcțional, și evaluări pe baza indicatorilor aleși la începutul perioadei de programare.

Detalii: <https://euroacad.eu/ev/s2982?make=DM>

M-ERA.NET 3. Deadline pre-propuneri 16 Mai 2023, propuneri finale: 21 Noiembrie 2023

Pentru apelul de proiecte din 2023 sunt definite următoarele șase priorități:

1. Materiale durabile avansate pentru energie.
2. Suprafețe inovative, acoperiri și interfețe
3. Compozite de înaltă performanță
4. Materiale funcționale
5. Materiale/tehnologii avansate pentru sănătate.
6. Materiale de ultimă generație pentru electronice avansate.

Depunerea și evaluarea se vor face în două etape (pre-propuneri și propuneri finale). Pot participa parteneri de tipul: companii (IMM-uri, întreprinderi mari), organizații de cercetare (institute de cercetare, universități, etc.). Minimum 3 solicitanți din cel puțin 3 țări diferite (europene sau asociate)

Detalii: [aici](#) ; <https://www.m-era.net/joint-calls/joint-call-2023>

Horizon Europe. Granturi ERC Proof of Concept, 2023

Contribuția financiară va fi acordată sub formă de sumă forfetară de 150 000 EUR pentru o perioadă de 18 luni. Activitățile de demonstrare a conceptului vor fi finalizate în termen de 12 luni. Pentru a permite acele proiecte care necesită mai mult timp de pregătire, acordurile de grant vor fi semnate pentru 18 luni.

Detalii: https://cordis.europa.eu/programme/id/HORIZON_ERC-2023-POC

Interreg Europe

Pregătește-te pentru al doilea apel. Consultați termenii de referință și manualul programului pentru a obține finanțarea proiectului.

Detalii: [proiect funded. >>>](#)

Promovează-ți ideea de proiect. Încă mai cauți parteneri? Împărtășește-ți ideea pe site-ul nostru, schimbă cu colegii din comunitatea noastră sau prezintă ideea ta la evenimentul nostru.

Detalii: [our event. >>>](#)

Înregistrați-vă la seminariile noastre web despre mobilitatea electronică

Explorați potențialul mobilității electrice pentru a modela viitorul cu emisii zero al mobilității urbane.

Detalii: [urban mobility. >>>](#)

Urmărește sesiunea de informații Interreg Europe

Ați ratat webinarul nostru despre oportunitățile de finanțare a proiectelor și serviciile de învățare a politicilor? Găsiți înregistrarea și materialul pe site-ul nostru. >>>

Detalii: [our website. >>>](#)

Alăturați-vă webinarului nostru despre tichetele (voucherele) de inovație

Aflați cum pot ajuta factorii de decizie să consolideze ecosistemele regionale. >>>

Detalii: [regional ecosystems. >>>](#)

Interreg Europe- Evenimente urmatoare

[Climate adaptation I: Coastal restoration, 15 June, Online](#)

[Supporting the social economy in 2023, 15 June, Online](#)

[European Sustainable Energy Week 2023, 20-22 June, hybrid, Brussels, Belgium](#)

[Climate adaptation II: Wetland restoration, 28 June, Online](#)

Cum sa scrieti un proiect de succes Horizon Europe

Pași simpli pentru a proiecta un plan de lucru de succes al propunerii Orizont Europa:

Pasul 1. Stabiliți scopul și obiectivele proiectului Un prim pas vital pentru crearea unui plan de lucru eficient este determinarea și definirea scopului general al proiectului dumneavoastră.

Pasul 2. Identificați livrabilele proiectului.

Pasul 3. Creați pachete de lucru.

Pasul 4. Construiește un program/cronologie al proiectului.

Pasul 5. Planificați reperele

Detalii: [Horizon-europe-basics-guide/5-simple-steps-to-design-a-successful-horizon-europe-proposal-workplan](#)

7 sfaturi pentru dezvoltarea unui plan de impact competitiv Orizont Europa

Detalii: <https://www.ucd.ie/impacttoolkit/communicate/writingasuccessfulhorizoneuropeproposal/>

Cum să pregățiți o propunere de succes în Orizont Europa

Detalii: [How-to-write-a-horizon-2020-proposal-that-impresses-on-impact](#)

Horizon Europe – Bune practici

Îmbunătățirea Orizont Europa: 11 moduri de a face ca finanțarea C&I să funcționeze mai bine

Comisia Europeană își continuă eforturile pentru îmbunătățirea Orizont Europa; aici, Science|Business Network dezvăluie primele 11 moduri de a face programul UE de 95,5 miliarde EUR să funcționeze mai bine

Detalii: [Improving-Horizon-Europe-11-ways-make-rd-funding-work-better-EU](#)

Ultimele Ghiduri

Detalii: <https://www.openaccessgovernment.org/category/ebooks/technology-ebooks/>

Horizon Europe - Aplicați pentru finanțare

Informații de finanțare și procedurile privind modul de aplicare se găsesc pe portalul de finanțare și licitații.

Detalii: [Funding-tenders/opportunities/portal](#)

Horizon Europe. Noi apeluri deschise pentru a stimula Ecosistemul European de Inovare

Ecosistemele de inovare includ legăturile dintre resurse, organizații, investitori și factori de decizie.

Detalii: [New-calls-open-boost-european-innovation-ecosystem](#)

Pregătirea unei propuneri de proiect RIA/IA/CSA pentru Horizon Europe

Instrumentele de tip RIA/IA/CSA sunt cele mai des întâlnite în Programul Horizon Europe. Din acest motiv, dar și pentru că multe apeluri se deschid acum sau în septembrie-octombrie, Unitatea NCP@UEFISCDI organizează o sesiune online de informare și discuții privind aceste tipuri de proiecte, în data de 22 iunie, intervalul orar 9:00 - 11:00.

În cadrul acestei sesiuni vor fi prezentate etapele inițiale obligatorii în scrierea unei propuneri de proiect, modalitatea în care se alege partenerii și cum se comunică cu aceștia pe parcursul scrierii propunerii de proiect alături de alte informații necesare în elaborarea unei aplicații.

Detalii: Participarea se face în baza înregistrării: www.ncp.uefiscdi.ro/he-proposals

Horizon Europe - Program de finanțare pentru cercetare și inovare până în 2027.

Horizon Europe este programul cheie de finanțare al UE pentru cercetare și inovare

Detalii: [Horizon-Europe](#)

Eficientizarea calculului bugetului în propunerile Orizont Europa

Sfaturi despre cum să bugetezi un proiect și să transformăm calculul bugetului într-un proces simplu.

Detalii: [Horizon-europe-proposal-budget](#)

Navigarea prin liniile directe financiare Orizont Europa

Orientări financiare și reguli de participare Orizont Europa, precum și a cadrului legal.

Detalii: [Navigating-through-Horizon-europe-financial-guidelines](#)

Cum să scrieți o secțiune de excelență pentru o propunere Orizont Europa

Se oferă o prezentare și sfaturi de experți despre cum să scrieți o secțiune pentru propunerile dvs.

Detalii: [Writing-excellence-section-for-a-horizon-europe-proposal](#)

Poziționați organizația dvs. ca partener de alegere pentru Horizon Europe

Sfaturi despre cum să vă prezentați organizația, să mențineți un profil public, să vă comunicați ideile.

Detalii: [Position-your-organisation-as-a-horizon-europe-partner-of-choice](#)

Abordarea aspectelor de gen în propunerile Orizont Europa

Sfaturi de experți despre cum să gestionați cele trei aspecte de gen în propunerile dvs.

Detalii: [Tackling-the-gender-aspects-in-horizon-europe-proposals](#)

Granturi care sprijina IMM-urile în adoptarea tehnologiilor digitale avansate, prin PNRR.

3 mil. euro sunt disponibili pentru sprijinirea antreprenorilor în dezvoltarea tehnologiilor digitale avansate. Granturi de până la 500.000 euro pe întreprindere, care să sprijine IMM-urile în adoptarea tehnologiilor digitale avansate, prin Planul National de Redresare și Reziliență, în cadrul Schemei de Minimis și a Schemei de Ajutor de Stat în Contextul Digitalizării IMM-urilor. Ghid în consultare publică.

Detalii: <https://mfe.gov.ro/pnrr/> Competența 7.

Programul Interreg V-A România-Bulgaria.

Program finanțat de UE, din FEDER. Fondurile sunt alocate pe 6 direcții (axe prioritare):

1. O regiune bine conectată (116.333.742,35 euro)
2. O regiune verde (54.276.756,47 euro)
3. O regiune sigură (41.571.196,47 euro)
4. O regiune calificată și incluzivă (13.807.294,11 euro)
5. O regiune eficientă (12.600.167,05 euro)
6. Asistența tehnică (19.914.966 euro)

Prima cerere de propuneri se referă la o cerere direcționată pentru operațiuni de importanță strategică (OSI)

- Prioritatea 1 O regiune bine conectată; DISMAR – Sistemul integrat de marcare a Dunării
- Îmbunătățirea conectivității feroviare și a mobilității peste Dunăre

Prioritatea 2 O regiune mai verde

- STREAM 2 - abordare comună în ceea ce privește rezistența la dezastre
- Danube RISK - Prevenirea Riscului Dunării

Detalii: <https://www.interregobg.eu/en/programme/programme-general-data.html>

Industry Expo & B2B Meetings, Expo Arad, 26 Octombrie 2023.

La eveniment vor participa companii de top în producția industrială (OEM, Tier 1, Furnizori și Subfurnizori). Participarea fizică cât și cea virtuală (online) sunt disponibile. Serviciul B2B Meetings, vă oferă posibilitatea de a trimite invitații pentru întâlniri și de a planifica întâlniri cu alți participanți folosind Planificatorul de întâlniri online.

Detalii: participanți <https://industryexpo.intradefairs.com>, înregistrare

<https://industryexpo.intradefairs.com/registration>.

Povesti de succes în Programul Horizon Europe

Detalii: [Success-stories](#) ; [More success stories](#) ; [Horizon magazine](#)

Calls 2023 – Potentiale Date de lansare

Detalii: [Calls-2023-tentative-dates](#)

Programe internaționale și licitații - Apelurile se lansează cu aproximativ 60 zile înainte.

Detalii: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/home>

Platforma pentru internaționalizarea afacerilor; Platforma pentru promovare firme din Oltenia

Detalii: <https://ipa.t2s.cloud> ; office@ipacv.ro ; **Detalii:** <http://www.dolj-companies.ro/> ; office@ipacv.ro

Platforme pentru inovare;

Ghid practic pentru a face afaceri în Europa.

Detalii: [Innovation-Platform](#) ;

Detalii: https://ec.europa.eu/youreurope/business/index_en.htm

Finanțare pentru inovare

Fondul pentru inovare. Bugetul total este de 10 miliarde de euro

Detalii: <https://fundinnovation.dev/en/> ;

Detalii: <https://english.rvo.nl/subsidies-programmes/innovation-fund>

Surse de finanțare prezentate de ADR Sud Vest Oltenia;

Detalii: <https://www.adroltenia.ro/surse-de-finantare/>;

Facebook Interreg România.

Detalii: [FacebookInterreg-Romania](#);

Finanțarea Inovării – Acțiuni climatice

Supply Chain Resilience Platform, instrument de match-making

Detalii: [Funding-climate-action/Innovation-Fund](#)

Detalii: <https://supply-chain-resilience-platform.b2match.io/>